
ZÁPIS č.26 

z jednání Komise pro soutěže, rozhodčí a pravidla ČSH (SK) 

Praha, 20.12.2014 a Otrokovice 17.1.2015 

Přítomni:  St.Svoboda (SSV), P.Novák (PNO), J.Ondráš (JON), I.Dolejš (IDO), J.Konečný (JKQ) 

 Dluhy extraligových klubů:  

o KP Brno předáváme podruhé k řešení DK ČSH (nezaplaceny 2 zálohy na rozhodčí) 

o Přerov – podmíněné zastavení činnosti – uhradil zálohy na rozhodčí poslední den lhůty 

stanovené DK. 

 SK vylosovala čtvrtfinále ČP žen (25/2): J.Hradec – Veselí, Písek – Slavia, Zlín – Most, Olomouc – Poruba. 

 na svém jednání 20.12.2014 provedla SK rozlosování čtvrtfinále ČP mužů. 

 Příprava jarních soutěží ČSH: SK nebude dále podporovat tzv.hlášenkový systém, všechny kluby musí 

nahlásit termíny jarních utkání soutěží ČSH do 15.1. Až následně bude dokončeno obsazení rozhodčími. 

 Sk navrhla a Exekutiva 3.1. schválila navýšení poplatku (500 Kč) za hlášení změn termínu utkání v době 

kratší než 10 dní před utkáním. 

 SK vzala na vědomí odstoupení družstva dorostenek Ivančic z dorostenecké ligy po skončení podzimní 

části. Postup do 1.DL byl nabídnut dalšímu družstvu v pořadí – Havlíčkův Brod, ten se však rozhodl 

zůstat ve 2.DL. Případná účast Ivančic v soutěžním ročníku 2015-16 bude SK řešit až v návaznosti na 

přihlášky do soutěže. 

 SK potvrdila trvání omezení počtu utkání pískaných dvojicí rozhodčích před nebo po 1.lize mužů na 

nejvýše jedno; v případě 3 a více utkání musí být nominovány 2 dvojice. 

 Alive GTS – SK se seznámila s prvními návrhy na nový projekt věrnostních, případně registračních karet. 

SK jako cílové řešení preferuje využití nových karet zároveň jako / namísto registračních průkazů; projekt 

musí být implementován postupně. 

 SK připravila zadání dalších změn do systému h-net 

 SK schválila výsledky náhradního semináře delegátů, který proběhl 29.11. v Olomouci. SK navrhne 

Exekutivě ČSH rozšíření sboru delegátů o pány Adámka, Bauera, Peška, Petřeka a Štrébla. Nasazování 

delegátů bude probíhat přiměřeně kvalitě a schopnostem. Na jednání komise dne 17. 1. 2015 bylo 

upraveno nasazení nově doplněných delegátů – rozhodně nemusí mít všichni delegáti stejně nominací 

stejné úrovně. 

 licence trenérů: SK akceptovala dokončení trenérské školy a tedy uznání licence A pánům pp.Hudákovi a 

Josefovi; pokuta vystavená Dukle bude zrušena, pro Veselí nebude vystaveno 

 SK potvrdila dosavadní postup projektu zavedení povinnosti klubů mít vlastní rozhodčí 

 Obsazení lektorů na kursu mladých rozhodčích na KHN: dívky J.Konečný + M.Šajner (rozhodčí Florián, 

Pulido, Škarda, Gebauer, Vitner), chlapci V.Simu + P.Nesvadba (rozhodčí A.Kummerová, Směšná, 

Pudichová, Steffková, Ledvinka, Lehký). Na oslovení KSH reagoval pouze Olomouc a Ostrava, ostatní 

kraje buď vůbec neodpověděly nebo nenavrhly nikoho. Rozhodčím bude proplaceno jízdné vlakem. 

 Zásady licencování a řízení rozhodčích a delegátů projednány, připomínky zapracovány, předpokládáme 

schválení na Exekutivě ČSH 3.1.2015. 



 Připraven seminář rozhodčích a trenérů v Otrokovicích na neděli 18.1. Začíná fyzickými testy rozhodčích 

skupin 1a + 1b. Logistiku zajišťuje J.Ondráš. 

 Příprava výročních seminářů skupin 3+4: potřebujeme levné ubytování a jednací místnost pro min. 60 

lidí. J.Ondráš prověří internáty v Otrokovicích. Pro Čechy prověří St.Svoboda možnost Ledeč nad 

Sázavou, hledáme další. Termín semináře pro Čechy musíme přesunout na 6-7.června, protože 20.6. 

bude konference ČSH. 

 Příprava semináře top rozhodčích a delegátů v srpnu: prověříme lokality Přibyslav, Ledeč, případně další. 

Časový konflikt s přípravnými turnaji ligových klubů bohužel nelze zohledňovat. Obou dnů semináře se 

zúčastní i delegáti. 

 SK se zabývala Projektem mladých rozhodčích ČSH v rámci mezinárodního turnaje PHC. Jako lektoři 

budou v rámci tohoto projektu působit pp. Simu a Nesvadba. V případě většího počtu zapojených 

rozhodčích, tím pádem i většího počtu hal, bude delegován další člen lektorského sboru (pp.Větrovský, 

Novák, Dolejš). SK schválila úhradu cestovních náhrad vyslaným lektorům z prostředků SK. Ostatní 

náležitosti (ubytování, stravování, odměna) budou řešeny v rámci PHC.  ¨ 

 SK se zabývala Projektem garantů perspektivních rozhodčích (skupina I.b) a rozhodla ponechat u 

zúčastněných dvojic stávající garanty. 

 SK projednala pochybení rozhodčích v utkáních Brno-Plzeň (Brůna-Halada) a Karviná-Lovosice (Horáček-

Novotný) a rozhodla o odvolání rozhodčích z nejbližších dvou utkání nejvyšších soutěží (příp. 

pozastavení delegací???). 

 Žádosti o ostaršení / VJ: 

o Stanislava Zdarsová (DHK Pardubice, nar. 5.5.1998) – STK schválila ostaršení, může do 30.6.2015 

hrát pouze za st.dorost a ženy. 

o Fuksová (Zlín, LP do Otrokovic): žádost klubu J.Otrokovice zamítnuta  

 Termíny schůzek a seminářů v roce 2015: 

  6.-  7.12.2014 doškolení rozhodčích licence C - Morava 

13.-14.12.2014 doškolení rozhodčích licence C - Čechy 

18.1.  společný seminář trenérů a rozhodčích nejvyšších soutěží 

22-24.1. KHN Nymburk - dívky 

25.1. licenční seminář rozhodčích v Praze 

30-1.2.  KHN Nymburk - dívky 

  4.2. setkání klubů extraligy 

18.3. schůzka SK s krajskými KR 

19-21.3. turnaj v Chebu, jako delegát bude I.Dolejš 

  1.4.  schůzka SK s krajskými STK 

6-7.6. seminář rozhodčích skupin 3+4 Čechy 

13-14.6. seminář rozhodčích skupin 3+4 Morava 

22-23.8. seminář rozhodčích skupin 1+2 a delegátů  

 Pokuty 



o Hlučín a Turnov – 1000 Kč za odhlášení družstva ze žákovské ligy po termínu uzávěrky přihlášek. 

o Trenéři J.Kekrt a A.Titkov – 1000 Kč za komentáře k výkonu rozhodčích na tiskové konferenci po 

utkání Zubří - Zlín 

 

Rozhodčí: 

- Kupsa poslal zápis i s odebraným RP až po týdnu 

-  

  

Příští jednání:   

- středa 4.2. v 16:00 v Praze, Bolzanova 1 a dále pravidelně pro řízení soutěží; 

- celá SK ve středu 18.3. v Praze, Bolzanova 1 

 

Zapsal  J.Konečný 


